



بہار اسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ، پٹنہ

बिहार राज्य मदरसा शिक्षा बोर्ड, पटना

Bihar State Madrasa Education Board

Apex Tower, Haroon Nagar Sector-2, Phlwari Sharif, Patna

چیئر مین و سکریٹری بہار اسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ کے ذریعہ درجہ فوقانیہ و مولوی سال 2020 کا نتیجہ جاری کیا گیا

درجہ فوقانیہ میں 92.62 فیصد و درجہ مولوی میں 96.31 فیصد طلباء و طالبات نے کامیابی حاصل کی

پٹنہ 14 مارچ 2020

جناب محمد سعید انصاری سکریٹری بہار اسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ نے پریس ریلیز کے ذریعہ یہ اطلاع فراہم کرائی ہے کہ درجہ فوقانیہ و مولوی سال 2020 کا نتیجہ امتحان مورخہ 14 مارچ 2020 کو بوقت 1:00 بجے دن بہار اسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ، اسپیکس ٹاور ہارون نگر سیکٹر-2، پھلواری شریف پٹنہ سے آن لائن جاری کر دیا گیا ہے۔ درجہ فوقانیہ میں کل 71284 طلباء و طالبات شریک امتحان ہوئے جس میں 64290 نے کامیابی حاصل کی۔ اول درجہ سے پاس ہونے والے طلباء و طالبات کی کل تعداد 2244 ہے، دوئم درجہ کے اعتبار سے کامیابی حاصل کرنے والے طلباء و طالبات کی تعداد 53289 رہی، جب کہ سوئم درجے میں کامیابی حاصل کرنے والے طلباء و طالبات کی تعداد 8757 رہی۔ امتحان میں غیر مسلم طلباء و طالبات نے بھی کامیابی حاصل کی ہے جن میں طلباء کی تعداد 42 و طالبات کی تعداد 57 ہے۔

اسی طرح برائے درجہ مولوی امتحان 2020 میں کل 27221 طلباء و طالبات شریک امتحان ہوئے۔ کامیابی حاصل کرنے والے طلباء و طالبات کی تعداد کل 25223 ہے۔ اول درجہ سے کامیاب طلباء و طالبات کی تعداد 3331 ہے۔ دوئم کی تعداد 20828 اور سوئم درجہ کے اعتبار سے 1064 ہے۔ درجہ مولوی امتحان 2020 میں غیر مسلم طلباء و طالبات بھی شریک امتحان ہوئے جس میں 10 طلباء و 18 طالبات کل 28 نے کامیابی حاصل کی۔ تمام کامیاب امیدوار کو جناب چیئر مین محترم جناب عبدالقیوم انصاری نے مبارکباد پیش کی ہے۔

انہوں نے کہا کہ اس سال نتیجہ امتحان اکیڈمک کلنڈر کے مطابق شائع کیا گیا، جس پر چیئر مین محترم نے مسرت کا اظہار کیا۔ اس سلسلے میں سکریٹری مدرسہ بورڈ جناب سعید انصاری صاحب نے کہا کہ اس کیلئے موجودہ چیئر مین جناب عبدالقیوم انصاری صاحب مبارکباد کے مستحق ہیں، کیونکہ محترم کے خواہش و کاوش اور ان کی سرپرستی میں بورڈ کے تمام ملازمین کی محنت کا ثمرہ ہے۔

واضح کیا کہ بہار کے تمام ملحقہ مدارس کے درجہ فوقانیہ و مولوی کا نتیجہ بہار اسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ کے ویب سائٹ www.bsmeb.org پر دستیاب ہے۔ طلباء و طالبات اپنے نتیجہ کو با آسانی ڈاؤن لوڈ کر کے پرنٹ آؤٹ حاصل کر سکتے ہیں۔ ساتھ ہی مارک شیٹ بھی ڈاؤن لوڈ کر کے پرنٹ آؤٹ نکال سکتے ہیں۔ انہوں نے دفتر میں آئی ٹی سیکشن میں کام کر رہے ملازمین کے محنت کی ستائش کی کیونکہ دفتر میں آن لائن سسٹم ہو جانے کے سبب امتحانات کے کاموں میں بوجہ سہولت ہو گئی ہے۔ اس بات کیلئے بھی موجودہ چیئر مین جناب عبدالقیوم انصاری صاحب مبارکباد کے مستحق ہیں کیونکہ ان کے خواہش کے اعتبار سے امتحانات سے متعلق سبھی کاموں کو آن لائن انجام دیا گیا ہے۔

انہوں نے مزید بتایا کہ جناب چیئر مین محترم نے مدارس ملحقہ کے تمام اساتذہ کرام، منتظمین حضرات، تمام طلباء و طالبات و گارجین حضرات، علاقائی انتظامیہ کا شکریہ ادا کیا ہے کہ ان لوگوں نے امتحان کو پرامن و پاکیزہ ماحول میں مکمل کئے جانے کے سمت میں اپنا تعاون پیش کیا اور آن لائن فارم بھرنے کے عمل کو بحسن و خوبی انجام دیا۔ مزید واضح کیا کہ اب مدارس کے طلباء و طالبات مارکیٹ و سرٹیفیکٹ کی دوسری کاپی دفتر مدرسہ بورڈ سے کمپیوٹرائزڈ حاصل کر سکتے ہیں۔ اب مدرسہ بورڈ میں سوپ مشین بھی نصب کر دیا گیا ہے تاکہ مزید کام کیلئے فیس کی ادائیگی کارڈ کے ذریعہ بھی کر سکتے ہیں۔

(محمد سعید انصاری) سکریٹری

سکریٹری

بہار اسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ، پٹنہ